



# MUTALE LOCAL MUNICIPALITY

## ERRATUM

ON ADVERTISEMENET OF VACANCIES AT MUTALE LOCAL MUNICIPALITY PLACED ON MIRROR DATED 19<sup>th</sup> SEPTEMBER 2014.

The closing date of the advertisement of vacant posts as indicated was the 10<sup>th</sup> October 2014 which is incorrect. The **CORRECT** closing date for the advertisement is the **24<sup>th</sup> October 2014**.

In the advert placed in Mirror Newspaper on 19<sup>th</sup> September 2014 Mutale Local Municipality has advertised the following posts with the following incorrect information.

1. PMU MANAGER( REF: TECH/04/02/2014) CONTRACT POSITION 3 YEARS
2. PMU ADMINISTRATOR (REF: TECH 05/02/2014) CONTRACT POSITION 3 YEARS
3. PMU INTERNSHIPS (REF: TECH 07/02/2014) CONTRACT POSITION 3 YEARS

Requirements of the posts should be: B-TECH/National Diploma/ N6 Certificate in Civil Engineering and **NOT** B-COM degree as indicated. Suitable applicants are encouraged to apply.

Mutale Local Municipality regrets any inconvenience caused by this.

---

MUNICIPAL MANAGER  
RAZWIEDANI S.S